
最新公司食堂问卷调查报告(模板5篇)
报告在传达信息、分析问题和提出建议方面发挥着重要作用。
报告书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇报告呢？下
面是小编帮大家整理的最新报告范文，仅供参考，希望能够
帮助到大家。

公司食堂问卷调查报告篇一

食堂问卷调查报告总结范文就是为大家整理的在食堂问卷调
查之后的总结，欢迎阅读!

一、引言

古人云:“民以食为天”，马克思也充分的阐述了人只有在衣
食住行得到满足过后，才可能进一步的发展自己。

而在当今的大学里，食堂与学生群体之间也存在着复杂的关
系，基于食堂对学生群体生活影响的重要性，我们生管会对
我院学生们开展食堂现状的问卷调查，其中包括调查价格，
饭菜的满意度，服务满意度等方面，并进行充分思考，进而
提出了一定的建议。

二、现状

大学生群体和食堂之间存在着很多的不和谐的因素，这种现
状如果任其发展的话，势必会阻碍学校的正常运行，为了解
我校学生食堂服务整体情况，进一步提高食堂的工作质量，
营造和谐的就餐环境和改善大家的生活条件，使同学们能够
得到更好的饮食服务。

现将部分有代表性的调查结果报告如下:



(1)饭菜价格:在此次调查中，近50%的同学认为食堂饭菜价格
合理，40.5%的同学认为食堂的饭菜价格偏高，而认为食堂的
饭菜价格很高的同学占13.4%。

由此可见大部分同学对食堂的饭菜价格还是可以接受的。

(2)饭菜质量:近50%的同学认为食堂的饭菜质量很高，他们从
没吃过变质的饭菜，仅有2.9%少数的同学吃到过变质的饭菜。

由此可见食堂的饭菜质量还是很高的，同学们对饭菜质量持
满意的态度。

(3)食堂餐具卫生:关于食堂餐具卫生满意程度的反映
是:26.6%的学生认为学校食堂的卫生状况良好，干净，52.2%
的同学认为一般，其中17.2%的同学认为食堂的卫生状况糟糕，
觉得脏。

看来食堂在卫生方面还有待加强。

(4)食堂服务:超过一半的同学认为食堂工作人员的服务态度
冷淡，仅仅只有12.5%的同学认为是热情。

同时同学提出一些对餐厅服务的要求，如认真计算价格，希
望减少被刷错卡的次数，带上口罩与手套，这也是同学们对
卫生安全的要求。

(5)菜的种类:在调查中，有近52.9%的同学认为食堂的菜式品
种只能用还行，凑合的词来评，27.5%的同学觉得菜式应该有
所创新。

仅仅就3.3%的同学认为食堂的菜式品种是丰富多彩，令人满
意。

由此可见，食堂需要在种类方面多下点功夫，多研究新菜，



提高同学们对菜的满意度。

在此次调查中，还有众多的结果数据，但这里仅列举一些典
型的数据来说明我们食堂的现状，在很大范围内，还存在很
多不容忽视的情况，如学生在食堂的插队情况、饭菜份量多
少问题的情况等等，这些调查结果是值得反思，但在这里我
们仅做描述性的介绍，以供读者真实、客观的了解本校食堂
的现状。

三、存在的问题及建议

通过我们的调查，我们不难发现存在众多的问题，在对食堂
的问卷调查和走访中，我们总结了一些的结论，并提出了相
应的建议，具体的表述为以下几点:

(1)价格方面:饭菜的价牌调整需及时，以免同学们产生不必
要的误会，对此提出的办法是对价格给予公示。

部分同学认为荤素菜的价格不合理，有的素菜的价格比荤菜
高。

(2)服务方面:工作人员的态度要温和，特别是男工作人员(注
意戴好口罩和手套)。

同时部分的同学认为食堂应该延长时间，同时增设窗口。

建议用铁勺子，方便。

现在开设了订餐的服务，方便了同学们，深受同学们的好评。

(3)饭菜方面:针对早餐，同学们普遍认为稀饭过稀，还建议
应该增设品种，如小笼包，饭团等。

当然这主要看食堂，考虑到时间，人员可否行。



针对中晚饭，同学们提出应增加素菜的种类及菜法的烧法。

除此，有部分同学提出食堂的汤类过少，口味过淡。

现在天气渐冷，建议食堂应注意饭菜的保温。

通过此次的调查，作为学校的后勤保障部门，更加深入地了
解学生的用餐需求，从而在日后在餐饮方面提供更有针对性
的服务及进一步提高业务水平，为全校师生营造一种更愉悦，
和谐的校园氛围。

调查目的:为了提高食堂工作质量、服务广大同学，更加的完
善有关单位的服务质量以及提高工作人员的素质，查漏补缺、
取长补短，为同学们带来更佳舒适的生活环境，我们组特别
做此问卷，为今后学校对食堂的管理提供一定的参考资料。

调查结果分析:

一、同学们对食堂就餐环境的`满意程度

调查显示大多数同学都选择在食堂就餐，但仍有的同学表示
对食堂的就餐环境并不是很满意。

总体来说同学们对我校食堂就餐环境满意程度不是很高。

希望学校能够针对这一问题采取相应的措施加以整顿和管理。

二、同学们对在食堂就餐时服务的满意程度

调查结果显示，大部分同学还能接受食堂工作人员的服务态
度，但也仍有许多同学认为食堂工作人员的服务态度不好。

从同学陈述中得知同学们普遍认为食堂的打卡服务做得最好，
但在泰山厅为民族同学提供的清真菜区和餐具卫生方面有待
提高。



同时同学们还希望增加免费汤桶的供应，将汤勺换成一次性
的，服务人员换上一次性口罩和手套，晚上增加夜宵等一些
服。

这些情况也表明食堂的服务有许多欠缺的地方，希望学校或
食堂能采取一些相关措施加以改。

三、同学们对食堂的菜价和质量的满意程度

从调查结果我们可以看出，同学都表示食堂的饭菜价格不合
理，质量与菜价不符合等问题。

食堂的菜价特别是肉类菜价不合理，让许多同学无法接受。

将其与菜的质量相比，同学们每天摄入的营养元素是不足的.
这可能会影响到一些同学的健康状况。

为了满足更多学生的需求，希望食堂能适当调整一些菜价，
改进味道，并增加一些有营养的菜色。

总结

通过这次调查，我们初步了解了在校学生对食堂就餐环境,服
务态度和菜价，质量的满意程度。

调查结果表明大多数同学基本能接受食堂目前的状况，但存
在一部分同学对食堂目前的状况感到不满。

这主要集中在食堂的服务差,菜价高,质量与菜价不符这些问
题上。

食堂作为第三产业，其主要工作就是给在校大学生提供良好
的就餐环境，服务学生，并保证学生每天的营养摄入量。

同时，食堂还应考虑到同学们都是从不同地方来泰医求学的，



大家都没有经济收入，都是靠父母辛苦挣钱来读书，不可能
花很多钱在就餐上，若食堂菜价太贵，这必会给一部分同学
造成经济负担。

长期以来食堂在学校里形成了垄断形式，在餐饮方面来说是
供不应求，这就给食堂造成了没有竞争的环境。

因此在菜价和菜的质量方面会存在一些不合理的地方。

希望学校和食堂的负责人能为学生着想，减轻学生的一些生
活负担，提高大学生的饮食质量，不要让学生在专心学习的
同时还要担心他们的饮食问题。

调查背景:随着市场价格的升高，我校食堂也对各种饭菜的价
格作了一些调整，并引起了不同程度的反响，因此我们部门
遵上级指示做了此次调查问卷并作出相应的分析。

调查目标:通过调查,了解食堂服务的状况，探求食堂服务的
问题 , 为相关部门解决食堂问题献言献策,促进食堂改善服
务质量，提高大家对食堂的满意度，切实提高我校教师、学
生的生活水平。

调查方法:问卷调查

调查内容:学校食堂的用餐环境、餐具卫生、饭菜质量、饭菜
价格、饭菜口味、饭菜卫生状况、饭菜品种丰富程度、周菜
单及执行情况、工作人员服务态度、对食堂管理和服务总体
评价、是否欢迎该食堂继续为师生提供服务这些内容。

调查结果:这次问卷调查共发放问卷57份，收回 57份，有效
问卷57份，这次问卷调查程序合理，主体广泛，性别分布合
理，覆盖了各个年级和各个区域的人群，调查结果可以公正
有效地反映我校食堂的总体情况.调查情况附后表。



改进措施;

1、饭菜质量基本满意，但同学们希望多增加些品种、地方小
吃，注意营养搭配。

2、饭菜价格适中，适当增加分量。

3、卫生工作要继续加强，希望食堂对此要有高度的重视。

4、服务质量尚可，但有待进一步提高。

总之，问题与优势同在，发现问题才能解决问题。

被调查者对食堂的总体评价是基本满意的。

但仍存在着一些问题。

因此，学校食堂应该进一步提高服务质量，惟有如此，才能
解决师生和食堂之间的种种矛盾，让同学们的生活更加舒适，
令后勤服务部门的工作开展得更顺利。

公司食堂问卷调查报告篇二

在确立工作分工后，我们就开始收集所有有关的资料，每个
人制定出个问题作为调查问卷的问题，然后再把大家的问题
都集中在一起，并讨论当中最佳问题的选取。我们从两个方
面去考虑这些问题的选取：第一，既要简单明了，又要有针
对性；第二，包括设计者与消费者的针对性问题。经过一番
的讨论。我们终于选出了10个问题。最后我们决定复印张，
分给我们组的成员在月日到会展中心做问卷调查。那天会展
中心会有一场关于“工艺品与家居用品”的产品展会。

月日这一天，早上点钟我们“问卷组”的成员。带着复印好
的问卷统一从学校北们坐车去会展中心。



在车上我发现，我们都没有关于做调查问卷此类的经验，但
大家一直是信心满满的。到了会展中心我们才发现。原来是
要售票参观的，但我们身上并没有带钱，后来派了两位同学
跟展馆的负责人进行协商，但他不允许我们免费入内进行问
卷调查，最后我们决定直接在会展馆的各个入口处对行人们
进行调查访问。看似简单，却又很难。没有经验的我们并不
能自然地对行人进行调查，并且，不会选择性的进行调查，
所以常常被拒绝。拿着厚厚的问卷，心里充满了委屈。但又
希望能尽快完成任务，还是一次又一次地鼓足勇气向陌生的
行人走去。慢慢的，就不觉得是多么难为情的事情，越来越
自然，填写好的问卷数目也越来越多，虽然有点累，但是听到
“您好，我们是深圳大学，艺术设计学院的学生”这句话的
时候，他们都会自然的给我们一个微笑。当看到他们接过递
过去的问卷的时候，心里真的很满足。

最后，虽然问卷还没有完成，但我们去社会实践的目的达到
了。因为我们这一天确实学到了很多东西。离开会展中心的
时候，突然下起了雨，而且越下越大，我们都没有带伞，却
在努力保护我们手上的问卷。数着今天的成果。

这次的实践中，我接触了很多不一样的人，其中令我印象最
深刻的是一位从事工艺品制作的老先生，他很认真的做完了
这份问卷，并对其中的问题提出了一些建议，指出不足的地
方，并详细解说了，这让我认识到了我们工作中的不足地方，
真的很感激这位老先生。

回到学校后，我们开了一次会重新讨论了这次问卷调查活动。
发现其中有很多做的不够的地方，就如之前对会展中心的情
况没有认真核实好，以致于不能入内参观调查。就问卷本身
而言，一些“问题”也存在问题。最后通过大家的讨论，我
们决定重新制定问卷，再做一次调查。但数目减少到份，虽
然数目少了，但我们想要做到更精。

第二次的调查，我们组分散行动。当然这次没有“工艺品



展”这样的活动了，所以我们决定去一些有代表性的商场对
路人进行调查。因为是第二次。有了上一次的经验，所以，
这次的问卷调查进行得比较顺利，陆陆续续地，问卷终于都
做好了。

最后一项工作便是统计了。我们统一集合在一起，分工合作，
把调查好的这150份问卷进行了有序的统计。

这样“问卷组”的工作就几乎完成了。一个月的时间，我们
有过失误，但也努力将任务完成了，在这样的一个过程中，
我们都学到了很多很多在课本里学不到的东西。

通过这次社会实践，我们每个人都得到了很多宝贝。首先
是“团队”精神，这样的一项任务，没有很好的“团队”精
神是不可能完成的。在共同合作的过程中。我们的感情也变
得更好了；然后，在交际能力方面，我们都有了新的提升。
比如去做问卷调查中碰到了钉子，这不仅让我们看到自身的
缺失，并吸收了这样的一种经验；除此之外。我们学会了如
何全面地去思考一个问题。如何从误区中走出来，让自己变
得更加好。学会改正错误，查缺补漏就是一种很好的自我提
高。

虽然，这些过程不是那么一帆风顺，但在不顺利中我们又找
到了新的起步。总的来说，我们是成功的，相信参加了这一
次社会实践活动对我们以后的任何学习，工作都有帮助。谢
谢学校给我们这样的一个学习的机会，谢谢组织人员的辛勤
工作，也谢谢我可爱的组员们。
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公司食堂问卷调查报告篇三

如果说巧妙的引课导语能够激起学生的求知欲,可以开启思维
的钥匙的话,那么一个精彩的课堂小结,则能起到画龙点睛的
功效。如何努力追求课堂小结的实效性，做到最大限度发挥
它的作用，是我们教师应该不断探索的。设计这份调查问卷，
目的是更清楚地了解同学们目前的实际情况，从而针对具体
情况，在教学中及时调整教学策略，为课题研究奠定实施的
基础。

二、调查内容

本次调查问卷内容共9道题。7道题以选择的形式呈现，让学
生根据目前的实际情况如实选择，2道题是简答的形式提问，
让学生各抒己见，根据自身感知与现状填写。

三、调查方法及对象

（一）调查方法：调查采用集体开卷式，共发50份，收回有
效问卷50份，所有数据全部采用人工统计处理分析，有效率
达100%。

（二）调查对象：延远中学九年级（1—2）班学生。

四、调查结果与分析

通过调查我了解到100%的学生认为没有课堂小结不能算一堂
完整的课，课堂小结能巩固当堂所学的知识。了解到90%的教
师在课堂上进行课堂小结，70%的学生认为课堂小结能将所学



知识形成网络结构，60%的学生认为课堂小结能升华学生的思
维，能将学生脑中的知识与技能、过程与方法内化为自己的
学习能力。75%的学生认为教师小结时，不仅仅是内容小结还
包括目标、重难点、数学思想及方法。总结归纳出课堂小结
的注意事项有以下几点：课后小结要有趣味性和煽动性，课
后小结要有及时性和科学性，课后小结要有简洁性和概括性，
课后小结要有针对性和实效性，课后小结要有延伸性和思考
性。

五、思考与对策

1、新课授完后，临近下课，学生思维散乱，难以集中，因此
教师必须组织好教学过程的第二次“飞跃”。巧设疑问、推
波助澜、营造氛围、培养学生的思维能力。

2、我们一定要精选小结的内容,去芜存菁,去支蔓存主干，提
纲挈领地展示本节课所学内容，让学生做到一目了然。

3、教师应多给学生机会，培养他们在这方面的能力。比如在
上新内容较少而简单的课时，在学生预习课本，解决习题，
解决练习后，用大量的时间让学生进行归纳概括。通过归纳
总结，把相关知识达到了融会贯通的高度。让学生体验到数
学知识积累的重要性。

4、对学生的发展而言，学习的价值不只是记住几个数学结论，
解决几个习题而已，而是让学生在解决问题的过程中体会到
解决问题是可以有不同策略的，这些解决问题的策略，渗透
着数学的思想方法在里面。当学生能用自己的语言表达对问
题的理解，对常见的数学思想方法有一定认识的时候，学生
的思维才能真正得到升华。

经过此次调查研究，我对学生的现状更加了解，以便我及时
改进工作方法，提高工作效率。因此，我感谢本次微课题研
究给了我更多的思路与方法，我还将不断努力，力争圆满完



成本次微型课题的研究工作。

公司食堂问卷调查报告篇四

鉴于最近我部门官方微博上有人反映五食堂饭菜里吃到苍蝇，
我们此次特意加紧调查。因此我们开展的调查，更多的是从
学生对食堂的具体情况入手，具体的从学生对学校食堂的饭
菜口味、服务质量、价格、卫生状况、对食堂的意见和建议
等多方面做了调查。

民意调查情况：

1.食堂饭菜价格的评价统计：

a.很高30.6%

b.较高44.3%

c.一般15.5%

d.较低09.6%

2.食堂饭菜质量的评价统计：

a.好01.9%

b.一般20.9%

c.较差36.8%

d.很差40.4%

3.同学们对于食堂的`意见及建议：



1.希望食堂的菜价能够不要那么高。

2.荤菜里要多点荤类。

3.应该考虑外省的同学不习惯吃辣，平衡一下辣菜和不辣的
菜。

4.希望五食堂二楼的餐具能换回之前的那种。

5.菜太咸，希望可以清淡些。

二、结束语：

学校食堂是学生关注最多的问题，它关系到的不仅仅是学生
吃饭的问题，更多的关系到学生的日常生活，进而影响到整
个学校的正常运行。此次调查报告，我们力求做到真实而客
观，努力做到为了广大同学的合法权益而工作。我们会尽我
们所能，为同学们营造一个良好的学习环境，特此报告！

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



公司食堂问卷调查报告篇五

卫生问题是同学们最为关心的问题之一，对此我们进行了详
细的调查。通过调查结果，我们发现，对于饭菜的卫生状况，
有72%的同学回答为“一般”，13.4%个认为“差”，只
有5.6%个同学认为好;同样的结果也出现在餐具的卫生状况上。
以上结果表明，食堂的卫生状况并非尽如人意。首先应该注
意的是同学在饭菜中吃到异物的问题已经屡见不鲜，希望能
够引起有关部门的重视。其次餐具的卫生状况也是屡屡出现
问题，清洗后的餐具上常常可以发现明显的油污残留甚至是
一些残菜叶。另外，在环境卫生方面出现的问题虽然较少，
但有时会有桌面或地面上的垃圾未能及时地清理。

质量方面，我们对菜品更新、菜种是否丰富、食物是否新鲜
等多个方面进行了深入调查。

对于“菜种是否丰富的问题”，同学们也提出了不同的意见，
没有人选择“丰富”，82个选择“不丰富”，69个选择一般，
由此可以看出绝大多数同学认为食物品种并不丰富。

统计调查结果可以发现，大多数同学的就食堂价格问题在214
份回收问卷中，共有35人认为“较贵”，136人认为“一般”。
上述结果表明，食堂价格定位基本可以使同学接受，也说明
学校在市场上物价上涨的时候，所做的工作是充分考虑到学
生的利益，切实有效的，也希望食堂等相关部门能继续保持。

通过这次调查，我们可以通过师傅们的服务态度及打饭速度
方面看出食堂服务的优劣。

根据问卷我们可以清楚地看出来服务方面问题较少，师傅们
基本可以做到服务态度良好，有41%的同学对师傅们的服务态
度给出了“满意”的评价。由此可见，食堂在此方面的工作
还是比较令人满意的。



在我们的问卷中，我们分别就是否拥挤的问题及是否满意打
饭秩序的问题提出了相应的问题。调研结果表明，66.2%的人
认为“十分拥挤”，16.3%的人觉得“还能接受”，选择“不
拥挤”只占8.5%，人数较少。而大多数同学比较满意打饭的
秩序。这就从另一个侧面说明了打饭窗口较少是造成拥挤的
重要原因。

根据调查结果我们给出相对应的意见与建议如下：

(1)蔬菜清洗干净

从反映情况来看，部分同学认为饭菜特别是蔬菜清洗不够干
净。这不仅有害同学们的身体健康还会大大降低学生食欲，
造成就餐乃至学习生活的不愉快。希望食堂方面给与更多注
意。

(2)桌子擦干净

经同学们反映，就餐时桌子不干净，有时清洁工阿姨擦过后，
同学们再拿纸巾擦还是不干净。这让人觉得心里很不舒服，
建议阿姨们勤洗抹布，使同学们拥有一个良好的就餐环境。

(3)工作人员应带口罩、手套，常换洗衣服

据同学们反映，食堂经常有工作人员打饭时讲话，或将手指
放入饭菜内，这些现象影响了同学们的食欲。因而建议工作
人员尽量避免在工作时过多的交谈或玩手机并且佩戴口罩、
手套，保证良好的食堂就餐环境。

(4)清洗、消毒餐具

多数同学反映，餐盘或筷子上多有明显的油污，因而怀疑餐
具是否经过清洗消毒，担心因此而感染某些传染病，危害健
康。希望食堂方面可以在今后加强，同时在餐具车旁有放置



脏污餐具地方，可以防治同学在挑到干净餐具后，有餐具掉
落后，将那些脏污餐具放回造成的二次污染。

(1)时常更新菜品

同学们需要在大学度过几年时光，过于单一的食品种类让同
学们倍感失望。假若食堂能不断更新品种，甚至是中餐西餐
兼备，定能吸引同学们前去就餐，增加就餐的趣味性和新鲜
感。这可能需要很长的完善时间，不过希望近期至少可以在
新菜品上下下功夫。

(2)保证食品的新鲜

经同学们反映，就餐时常发现饭菜是凉的，特别是米饭，可
能是有部分上次剩下的米饭混在其中，有些菜品也是如此。
建议食堂也加强管理监督与审查，使同学们吃上新鲜的饭菜。

(1)增加饭菜品种，降低饭菜价格

(2)明码标价，童叟无欺

从我们的调查结果来看，同学们对有些饭菜不明码标价的现
象感到不解，他们希望可以对自己的食品消费有清楚的了解，
希望食堂及有关部门予以重视。

(3)分量要足

经同学们反映，由于最近物价飞涨，饭菜的分量与从前相比
明显减少，许多同学感觉现在吃饭与原来花同样的钱，根本
吃不饱，不实在了。

(4)希望可以将饭菜分大分、中份、小份，以免造成不必要的
浪费和损失。

(1)多开几个早餐窗口



早上我们经常会看到食堂门口排着长队等待用餐，有些同学
竟因此放弃了早餐。有同学在调查问卷中写道，早餐是一天
当中最重要的一餐，学校应该确保早餐的供应量，保证学生
的身体健康。因此，我们建议能多开设早餐窗口，使同学们
都能吃到健康的早餐。

(2)提供食物纸袋

在平时的生活中，我们经常会看到同学在食堂寻找座位的现
象，这一方面是就餐压力所致，另一方面，如果提供食物袋，
而不是塑料袋，应该能使这一现象得以缓解。因此我们建议
食堂可以在一些出售方便带走的食物的窗口，供应食品袋，
而且最好是纸袋，更容易达到卫生、环保要求。


